

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Кролевецької міської ради
сьомого скликання від 28.03.2019

ПЛАН
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Кролевецької міської ради
та її виконавчого комітету на 2019 рік

№ п/п	Вид проекту регуляторного акту	Назва проекту регуляторного акту	Ціль прийняття	Строк підготовки	Відповідальні особи за розроблення проекту
1	рішення Кролевецької міської ради	Порядок залучення, розрахунку і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури	Приведення у відповідність до чинного законодавства	I півріччя 2019 року	Петренко А.О., Канівець О.О.
2	рішення Кролевецької міської ради	Про місцеві податки і збори	Поповнення міського бюджету	Протягом року	Рекуха О.В.
3	рішення Кролевецької міської ради	Положення про оренду комунального майна	Приведення у відповідність до чинного законодавства	I півріччя 2019 року	Горох Л.С., Калина О.В., Канівець О.О.
4	рішення Кролевецької міської ради	Порядок утримання кладовищ та інших місць поховань	Організація роботи щодо утримання кладовищ та інших місць поховань	I півріччя 2019 року	Канівець О.О., Ковбаса С.А.
5	рішення Кролевецької міської ради	Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна	Приведення у відповідність до чинного законодавства	I півріччя 2019 року	Горох Л.В.

6	рішення Кролевецької міської ради	Про Регламент центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Кролевецької міської ради	Приведення у відповідність до чинного законодавства	I півріччя 2019 року	Никифорова Т.О.
7	рішення Кролевецької міської ради	Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів	Економічне регулювання земельних відносин	Протягом року	Смоляк Л.М.
8	рішення Кролевецької міської ради	Порядок присвоєння адрес об'єктам нерухомого майна	Приведення у відповідність до чинного законодавства	II півріччя 2019 року	Калина О.В., Горох Л.С.
9	рішення Кролевецької міської ради	Порядок оренди житла з викупом	Приведення у відповідність до чинного законодавства	II півріччя 2019 року	Калина О.В., Горох Л.С.
10	рішення виконавчого комітету Кролевецької міської ради	Порядок розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності	Приведення у відповідність до чинного законодавства	II півріччя 2019 року	Петренко А.О., Канівець О.О.
11	рішення виконавчого комітету Кролевецької міської ради	Порядок переведення житлового приміщення у нежитлове та нежитлового приміщення у житлове	Приведення у відповідність до чинного законодавства	II півріччя 2019 року	Петренко А.О., Канівець О.О.
12	рішення Кролевецької міської ради	Порядок проведення конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів	Приведення у відповідність до чинного законодавства	II півріччя 2019 року	Смоляк Л.М., Калина О.В.

13	рішення Кролевецької міської ради	План роботи Кролевецької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік	Ефективне та своєчасне затвердження проектів регуляторних актів	II півріччя 2019 року	Калина О.В.
----	---	---	--	--------------------------	-------------